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TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL 
 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013.február 22-i ülésére 

 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség
1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselők 
 

− Nem pazarolnám a papírt és az Önök türelmét egy nagy ívű történeti áttekintésre a 

„Városrehabilitációs” pályázat 2008-ig visszanyúló előéletét áttekintve. Továbbá nem 

ismételném meg a közbeszerzési eljárás jegyzőkönyveiben eddig rögzítetteket. Az ak-

tuális helyzetnél és a megoldandó feladatoknál maradok. 

− 2013. február 07. óta nyertes kivitelezői aláírt szerződéssel rendelkezünk. Ez a jelenle-

gi „statútum”. Február 21.-én munkaterület átadására kerül sor. Jelenleg a NORD beje-

lentésre vizsgálja a közbeszerzési eljárást. A támogatási szerződés és az aláírt kivite-

lezői szerződés mennyiségi adatai nincsenek szinkronban. 

− Felvettem a kapcsolatot a Nógrád Volán illetékesével. Arról tájékoztatott, hogy a jelen-

legi jegypénztárat és a menetrendi elektromos tájékoztatót le kívánják vinni az új busz-

fordulóba. 

− Február 13-án Girasek Károly Képviselő Úr felajánlotta segítségét abban, hogy felhívja 

a figyelmemet az akcióterületén viszályságokra és lehetséges problémákra, melyeket a 

projekt nem biztos, hogy kezel. Az alábbiakban csokorba szedtem a helyszíni bejárá-

son felmerült kérdéseket. Nem utolsó sorban a helyi vállalkozók is kérdésekkel fordul-

tak hozzánk. 

− A Kossuth utca öböl szélesebb lesz, vagy sem illetve a járda a festék bolt oldalán aka-

dálymentesítésre kerül a lottózóig? 

− A panelház oldalán a parkoló marad, vagy szélesítéssel automatikusan megszűnik. A 

festék bolt előtti „stop” tábla rossz helyen van. A valóságos út a térképen nem út, ha-

nem közterület. 
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− Mi történik a régi buszmegálló helyén: megsemmisítjük, vagy eltorlaszoljuk, vagy ille-

gális parkolóvá válik? 

− Az akcióval érintett valamennyi területen a meglévő légvezetékek bekerülnek a földbe, 

vagy néhány vagy csak az újonnan létesítettek. 

− Időben tájékoztatni kell a tulajdonosokat a munkálatok indításáról az érintett területe-

ken. Érintheti az áruszállítást, illetve az üzletek előtti változások és forgalmi rendválto-

zások – pl. egyirányúsítás…stb – ne érjenek villámcsapásként senkit. 

− A bontás költségeit nem kezeli a project. Szerepeltetni kell a forrás oldalon, illetve 

vizsgálni kell azt, hogy anyag áron bontható-e? 

− A közösségi tér – lottózó mögötti részek találkozásánál telefon oszloppal mit tesznek, 

marad vagy sem? Illetve kinek a dolga a magántulajdonos kerítését az új környezetbe 

beilleszteni. 

− Felvetődött, hogy az akcióterületen kell, illetve kötelező minden üzletet akadálymenté-

síteni? 

− A söröző előtti terület osztatlan közös tulajdon, tehát nyilván nem része a programnak. 

Parkosítás érinti a közterületi faház oldalát, tehát eltorlaszoljuk, pl. virágvályúval, fák-

kal, illetve a parkoló átkerül a kínai bolt előtti részre, tehát az út így szélesedik csak az 

üzletek előtti oldalon. A Bonbon sarkon mi történik a villanyoszloppal, vagy ott már 

nincs útszélesítés? 

− Nem kezeli a program a Bonbon előtti parkoló és a terasz közötti kb. 50-60 m2 területet. 

Kiáltó lesz a különbség, mert a Zrínyi utcai oldalon viszonylag rendezett állapotok lesz-

nek, illetve a Piac tér oldaláról is. Vizsgálni kell a forrás oldaláról is. Szintén itt, a Bon-

bon és a Farkasverem közötti járda megújul. Helyi vállalkozó javaslata, hogy a járda 

előtti azzal párhuzamos területen hagyjunk ki lyukakat fák vagy ültetendő tuják számá-

ra.  

− A Börzsöny Áruház és a Söröző közötti feljáró melletti használaton kívüli lépcsőt ke-

zelni kellene, mert rosszul fog mutatni. Magántulajdon, ráadásul osztatlan közös tulaj-

don. Így valóságban soha nem lesz gazdája. Itt javasolja Girasek Károly Képviselő Úr, 

hogy a korlátot is cserélni kellene, illetve a gyalogos öblöt szélesíteni a Rákóczi úti ré-

szen.  

− Viszont ez már jelentősen érint magánterületi részeket. 

− Végezetül az a kérdés merült fel, hogy a táblák kihelyezési költsége benne van a prog-

ramban vagy sem. Ha nincs benne, akkor kinek a dolga, illetve hol kell szerepeltetni. 
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Kérem a tájékoztató szíves elfogadását. 

 

Rétság, 2013. február 16. 

 

Mezőfi Zoltán 

polgármseter 
 

 
2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜ-

LETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA 
---- 

3) HATÁROZATI JAVASLAT 
„A” 

…/2013. (II.22.) sz. Kt. határozat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2012.december havi 
tájékoztatóját a kiemelt feladatok ellátásáról elfogadta. 
……………………. 
 

„B” 
…/2013. (II.22.) sz. Kt. határozat 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2012.december havi 
tájékoztatóját a kiemelt feladatok ellátásáról nem fogadja el.  
……………………. 

 
Rétság, 2013. február 18. 
 
 

Mezőfi Zoltán 
 polgármester 

 


